Escuela Primaria Elizabeth Duncan Koontz 
2021-2022 Política de participación de padres y familias de Título I

En Koontz Elementary, los padres son bienvenidos e invitados a participar en diversas actividades y oportunidades de participación. Creemos que la participación activa es esencial para garantizar el éxito académico de los estudiantes. Esta política garantizará métodos de comunicación, recursos y eventos eficientes sobre cómo los padres o tutores pueden participar en nuestra escuela. Creemos que su opinión es importante, y lo alentamos a participar también en la evaluación de cómo el Título I apoya a la Escuela Koontz Elementary.

Comunicación
Se anima a los padres a mantener una comunicación abierta con la escuela y con los maestros. La escuela compartirá la información importante en su sitio web, su página de Twitter, en PeachJar, eFlyers y a través de los mensajes de ConnectEd. Los padres o tutores pueden comunicarse directamente con el maestro de su hijo por teléfono, correo electrónico, Class Dojo o Parent Portal. En el sitio web de la escuela, los padres tendrán a su disposición un Acuerdo entre el hogar y la escuela. La información del Título I estará disponible para los padres a través de boletines electrónicos y en el sitio web.

Recursos
El Portal de Padres está disponible para que los padres accedan y monitoreen en cualquier momento el progreso de sus hijos en el salón de clase. Los padres o tutores tienen el derecho de solicitar información sobre las credenciales profesionales del maestro y/o tutor de su hijo. Los padres/tutores serán notificados cuando sus hijos estén siendo instruidos durante cuatro semanas consecutivas o más por un individuo que no cumplan con los requisitos de licencia de Carolina del Norte.

Eventos
La reunión anual o reunión abierta de Título I se llevará a cabo dentro de los primeros 20 días de clases. En esta reunión, los padres y tutores tendrán la oportunidad de conocer al personal de Koontz Elementary y conocer el salón de clase de sus hijos. Durante esta reunión anual, se proporcionará información sobre el Título I y la forma en que apoya a nuestra escuela. Esta es una excelente oportunidad para aprender sobre los próximos eventos y actividades para padres. Adicionalmente, tendremos por lo menos 2 oportunidades de participación para padres durante el año escolar para proveerle a los padres conocimiento, habilidades y recursos para apoyar el aprendizaje en casa.

 Evaluación 
La evaluación del programa Título I en Koontz es crítica. Este programa es evaluado por el crecimiento del estudiante en lectura, matemáticas, ciencias y estudios sociales a través de herramientas de evaluación, el porcentaje de participación de los padres y la familia en cada evento escolar y encuestas anuales completadas por los padres / tutores, maestros y estudiantes al final del año escolar. Si le gustaría participar en este proceso de evaluación, por favor comuníquese con el maestro de su hijo. Su opinión siempre será bien recibida. 

La Escuela Primaria Koontz ha sido identificada como una escuela de Apoyo y Mejoramiento Integral (CSI) por el Departamento de Instrucción Pública de Carolina del Norte. Carolina del Norte ha identificado esta escuela como Escuela de Apoyo Integral y Mejoramiento de Bajo Rendimiento (CSI-LP), ya que actualmente se encuentra en el 5 por ciento de menor rendimiento de todas las escuelas que reciben fondos del Título I en el estado.
